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\FT] (% Het Groencollege is een vmbo-school. Er zijn twee
locaties. In het boomdiagram zie je welke
studiemogelijkheden er zijn op elke locatie.
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a Schrijf alle mogelijkheden op in de laatste kolom.
Op welke locatic kun je cconomie kiezen?

b Femke doet de kaderberoepsgerichte leerweg, afdeling
landbouw. Op welke locatie it zij?

¢ Karoy gaat naar de theoretische leerweg. Uit hoeveel
sectoren kan hij kiezen?

d Eris én combinatie van leerweg en sector die je op
alle twee de locaties kunt volgen. Welke is dat?
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Dames- of herenfiets
D[ Fietsenmaker Jansen i
verhuurt fietsen. Als je bij DAMES
o DAMES 4 AANTAL
hem komt vraagt hij: ‘Wil OF bt Sl
3 HERENFIETS
je een damesfiets of een
herenfiets?’ usm% i @ @ @)
Daarna vraagt hij:
‘Hoeveel versnellingen wil AANTAL é% d\é d% &
je, 1,3,70f 212 VERSNELLINGEN|
Hiernaast zie je het ; %
stroomschema dat bij zijn

vragen hoort.

Hoeveel soorten fietsen &&d@&

verhuurt Jansen?
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Cijferslot

B % Het cijferslot heeft drie wieltjes met cijfers. Op elk
wieltje zitten de cijfers 0 tot en met 9.
a Hoeveel mogelijkheden heeft elk wieltje?
b De mogelijkheden bij een cijferslot noem je ook wel
combinaties.
Hoeveel verschillende combinaties heeft het slot?
¢ Vind jij zo’n slot veilig? Leg uit waarom je dat vindt.

Ralf is zijn code vergeten.

a Hij weet dat het eerste cijfer een 6 of cen 9is.
Kleur die twee bogen rood.

b Hij weet ook dat het tweede cijfer een 8 is.
Kleur ook die boog in het wegendiagram rood.

¢ Het laatste cijfer is 2, 3 of 4. Kleur de bogen die
daarbij horen ook rood.

Verkip...
code vergeten!
Sta ik hier wel
moo voor paall

Hoeveel cijfercombinaties moet Ralf
uitproberen?
b Welke cijfercombinaties zijn dat?
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Pinpas

De pincode van een bankpas bestaat uit vier

cijfers.

a Hoeveel verschillende pincodes zijn hiermee
te maken? Maak het wegendiagram.

b Pincodes met vier dezelfde cijfers, zoals
3333, worden niet gebruikt. Hoeveel
mogelijkheden vallen er nu af? Hoeveel
mogelijkheden zjn er nog over?

¢ In Nederland zijn 15 miljoen bankpasjes met
cen pincode. Zijn al die pincodes verschillend?
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1.2 Telproblemen

3 Alyssa gaat een hoesje uitzoeken voor haar
s telefoon. ¥

a Maak een wegendiagram bij de 5
keuzemogelijkheden. £ Z

b Uit hoeveel soorten hoesjes kan Alyssa e
kiezen?

¢ Alyssa wil een rood of blauw hoesje met D
koord en zonder zichtvenster.
Er zijn geen hoesjes meer van leer.
Uit hoeveel mogelijkheden kan zij dan nog kiezen?

B Maak een boomdiagram bij de mogelijkheden van Restaurant Prinshe Eﬂijk

& restaurant Prinsheerlijk.

Lunchkaart
I & Hoeveel wedstrijden worden er gespeeld bij cen  ** CCNERARy
79 halve competitie tussen 10 teams? hoofd: broodje kroket,

b Hoeveel wedstrijden worden er gespeeld bij een E"‘:‘t‘i‘e"
hele competitic tussen 11 tcams? 2R SBSO millehbke

¢ Van een schaakvereniging spelen 16 schakers een
toernooi. Er wordt gespeeld volgens het afvalsysteem.
Hoeveel partijen speelt de winnaar?





